

Наше ВРЕМЯ

№ 35
(10516)
СУББОТА
9 сентября
2023 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

«Пространство памяти» – проект соединяющий прошлое с настоящим, настоящее с будущим

В основе проекта – уникальная культура коренных малочисленных народов России, формировалась на территориях экстремального проживания, в значительной мере как способ спасения. Это культура гармоничного взаимодействия человека и природы. И именно поэтому она несет в мир понимание особой ценности жизни на земле.

Открывался проект в Москве, в канун Дня солидарности в борьбе с терроризмом, акцией «Свеча памяти». В одной из старейших библиотек столицы артисты представили литературно-музыкальную композицию, в которой, используя документальные материалы, художественными образами музыки и танца рассказали о трагической проблеме современности.

Концертно-выставочные программы проекта прошли в подмосковном Одинцове и будут проведены в шести населенных пунктах Саратовской области.

6 сентября красочное самобытное мероприятие состоялось в поселке Новые Буры – 157-м населенном пункте России в кочевом маршруте фестиваля. Затем согласно графику оно пройдет в Базарном Карабулаке, городах Энгельс, Красноармейск, Балашов и Саратов.

Программа познакомила новобурасских зрителей с уникальной культурой коренных малочисленных народов Рос-



сии – коряков, ительменов, эвенов, камчадалов, чукчей, эскимосов, ненцев, нивхов, сахалинов, ногайбаков.

Мастера традиционных ремесел представили изделия из рыбьей и оленьей кожи, меха, прибрежной травы тувики, из бересты, дерева и кости. Выставка «Ительмены – индейцы России» познакомила с современным бытом камчатских аборигенов. Челябинские ногайбаки вместе с детьми и взрослыми изготавливали национальных кукол. Мурманчане провели тренировку для любителей рыбаки – традиционного промысла сахалинов. Камчатские и сахалинские участники научили нивхским и эвенским танцам. В проекте были представлены жемчужины этнических танцев, горловое пение, музыка фольк, этническая эстрада. Многогранность программы позволила представить палитру этнических культур от аутентичных форм до современных.

В фестивале приняли участие ансамбли, солисты, мастера-представители культуры коренных малочисленных народов России, использующие в своем творчестве фольклорный материал, проживающие на Камчатке, Сахалине, Чукот-



ке, Ямале, в Республике Алтай, Мурманской, Магаданской, Челябинской, Новосибирской областях. Это: лауреат всероссийских и международных конкурсов Эвенкийский национальный ансамбль «НУЛГУР»; лауреат и обладатель Гран-при всероссийских конкурсов и фестивалей Нивхский национальный народный хореографический ансамбль «АРИЛА МИФ»; Саамская творческая группа; Ногайбакская творческая группа; солисты легендарного ансамбля «Мэнго» и другие участники фестиваля.

Поддержали гостей Новобу-

расского района ансамбль «Россияне» районного Дома культуры.

Проект основывался на многолетнем взаимодействии творческих коллективов и солистов в рамках кочующего фестиваля «Манящие миры. Этническая Россия» и направлен на сохранение исторической памяти и формирование мировоззренческой позиции российской молодежи.

Партнером проекта является Саратовский областной центр народного творчества

имени Л. А. Руслановой.

В финале мероприятия начальник управления культуры и кино Новобурасского района О. И. Показников поблагодарил артистов за замечательную концептуальную программу, наполненную волшебными голосами, эмоциональностью, душевным исполнением песен, талантливым выступлением. Пожелал им самых лучших, благодарных зрителей и новых творческих успехов.

И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото автора.

С Днем финансиста!

Уважаемые работники и ветераны финансовой сферы Новобурасского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем финансиста! От своевременного и должного финансирования сегодня во многом зависит жизнь района в целом. Грамотное распределение финансовых ресурсов позволяет правильно организовать работу предприятий и организаций, государственных и муниципальных служб, обеспечивает исполнение социальных гарантий. И именно ваш профессионализм и ответственность обеспечивают своевременное движение финансовых потоков и грамотные межбюджетные отношения.

Уверен, что ваш добросовестный труд будет и впредь способствовать повышению благосостояния жителей Новобурасского района и решению поставленных задач, направленных на развитие бюджетной финансовой системы.

Особую благодарность выражают ветеранам финансовой отрасли за высокий профессионализм, ответственный подход, порядочность, честность, бесценный опыт, знания, переданные молодым сотрудникам.

Искренне желаю всем здоровья, благополучия, стабильности и счастья. Пусть залогом ваших личных побед на профессиональном поприще служат компетентность, опыт и деловые качества! Пусть вас посещают свежие идеи, а замыслы и планы всегда воплощаются в жизнь. Финансовой независимости вам, вдохновения, верных друзей и надежных коллег.

А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Татьяна Ерохина:

«Важно избавить города нашей области от визуального шума»

В ходе очередного, 18-го, заседания областной думы в двух чтениях принят закон о перераспределении полномочий в сфере рекламы.

Его авторы – спикер регпарламента Михаил Исаев, Татьяна Ерохина, Алексей Антонов (все – фракция «Единая Россия»), Дмитрий Пьяных (фракция «ЛДПР»).

Подробнее о целях и задачах закона мы узнали у заместителя председателя областной думы, главы комитета по государственному строительству и местному самоуправлению Татьяны ЕРОХИНОЙ.



– Татьяна Петровна, почему возникла необходимость в его разработке?

– На улицах Саратова, других городов нашей области очень много визуального шума, который портит их внешний вид. На это обращали внимание и жители региона, и спикер Госдумы Вячеслав Викторович Володин.

По инициативе Михаила Александровича Исаева вопросы выстраивания политики в части размещения рекламы подробно обсуждали на совещаниях с представителями органов исполнительной власти, мэрии Саратова, научным сообществом. Все сошлись во мнении, что точечных решений, которые принимаются на уровне муниципалитетов, недостаточно. Нужен комплексный, системный подход.

По поручению спикера областной думы в комитете по государственному строительству и местному самоуправлению провели анализ по данному вопросу, изучили опыт других регионов. Все это легло в основу нашего закона.

На рабочих группах, комитете мы обсуждали его с представителями научного сообщества, экспертами, все они дали положительные заключения. На очередном заседании регпарламента закон поддержали и коллеги-депутаты.

– В чем его суть?

– Им перераспределяются полномочия в сфере рекламы между органами МСУ и органами госвласти. Так, к полномочиям Саратовской областной думы отнесено определение на законодательном уровне типов и видов рекламных конструкций, допустимых и недопустимых к установке, и требований к ним. Утверждение схемы размещения рекламных конструкций и согласование ее в областном министерстве строительства и ЖКХ по-прежнему остается за муниципалитетами.

– Как будет выстраиваться дальнейшая работа?

– В данный момент мы готовим следующий законопроект, в котором будут определены типы, виды рекламных конструкций, допустимые и недопустимые к установке, и требования к ним. К этой работе также привлекаются эксперты, научное сообщество, представители муниципалитетов. Мы продолжим делать все необходимое для того, чтобы сохранять красоту наших городов, их богатое архитектурное наследие и создавать максимально комфортные условия для жителей.

Напоминаем, что к депутату Татьяне Ерохиной можно обращаться с волнующими вопросами:

по телефону её общественной приемной: 8-951-887-89-05; посредством электронной почты: op-erohina.tp@yandex.ru, или в личные сообщения в социальных сетях ВКонтакте: vk.com/erohinatp или Телеграм: t.me/erohinatatyana

Роман Бусаргин: «Каждый случай взят на контроль профильных служб и ведомств»



Глава области провел очередной личный прием участников СВО и членов их семей. В нем участвовали также представитель областной прокуратуры, военный прокурор, военный комиссар области и профильные министры.

На прием записались 28 человек. Большая часть просьб касалась помощи в реабилитации раненых военнослужащих, трудаустройства, решения бытовых вопросов. Каждый случай взят на контроль профильных служб и ведомств.

Были и весьма необычные просьбы. Мама участника специальной военной операции сообщи-

ла, что хочет сама пойти добровольцем и служить Родине. Военный комиссариат обещал помочь в этом вопросе – недавно появились специальности, на которые она могла бы подписать контракт.

Личные приемы прошли во всех муниципалитетах области. Такое общение позволяет решать проблемы в оперативном режиме. В Саратове начал работать филиал фонда «Зашитники Отечества», который открыт по инициативе президента Владимира Путина. Участники СВО и их семьи могут обратиться за помощью с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 по адресу: ул. Киселева, 30/34, телефон 8 (8452) 65-31-31.

В ТЕМУ

Роман Бусаргин поручил всем главам муниципалитетов провести личные приемы граждан по широкому кругу вопросов. Они должны пройти в субботу, 9 сентября, с 8 до 12 часов, их необходимо проанонсировать заранее. Аналогичные приемы также проведут зампреды и министры правительства области.

Губернатор также поручил провести осенний месячник по благоустройству. Он пройдет с 15–20 сентября до начала выпадения осадков. Главам районов необходимо заранее наметить объемы работ, которые нужно выполнить в населенных пунктах.

Для многодетных семей готовится еще одна мера поддержки

Роман Бусаргин обсудил с многодетными семьями актуальные вопросы, в том числе какие региональные меры поддержки еще необходимы.

Родители рассказали, что сейчас очень затратно отправлять на отдых больше одного ребенка. А компенсация положена только в том случае, если многодетная семья признана нуждающейся.

Обсудили возможность ввести компенсацию для всех многодетных семей, независимо от критерия нуждаемости. Эта региональная мера поддержки начнет работать с летней оздоровительной кампанией 2024 года и будет распространяться на путевки в

лагеря, которые расположены в Саратовской области.

Глава области поручил профильным министрам подготовить законопроект и внести его на рассмотрение депутатов областной думы.



ШКОЛЫ ПОДШЕФНОГО СВАТОВСКОГО РАЙОНА ЛНР ПОЛУЧИЛИ ПОМОЩЬ ОТ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К началу нового учебного года обновили и подготовили не только школы нашего региона, но и подшефного Сватовского района ЛНР.



Школы получили необходимую технику для оснащения классов, бытовую технику, мебель и посуду для столовых. Детям также прислали учебную литературу на русском языке и наглядные материалы с символикой нашей Родины и изображениями ее достопримечательностей.

Малыши в детских садах получили новые игрушки. В учреждения также доставили матрасы, одеяла, постельное белье и подушки.

То, что для нас кажется обыденными вещами, для наших подопечных в прифронтовом Сватовском районе – еще одна частичка мирной жизни.

ДВОЕ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ УДОСТОЕНЫ МЕДАЛИ «ЗА ОТВАГУ»

Алексей Ротару всегда думал связать свою жизнь с военной службой. В прошлом году, когда началась специальная военная операция, не смог оставаться в стороне и добровольцем отправился защищать Родину.

Бойцы пошли на штурм, но в ходе ожесточенного сражения многие получили травмы. Под огнем противника Алексей помогал выносить раненых товарищей с поля боя. За этот подвиг был награжден медалью «За отвагу».

Похожая судьба и у другого добровольца, Сергея Матвеева. Он в течение четырех месяцев служил в разведгруппе. Бойцы подверглись нападению, в результате которого получили ранения. Сергей не бросил сослуживцев и помог им покинуть поле боя.

– Такие героические поступки говорят о силе духа наших воинов, об их единстве и сплоченности. Рискуя своими жизнями, они помогали товарищам. Они настоящие русские солдаты – справедливые, сильные и непобедимые, – отметил Роман Бусаргин.

В Саратовской области стартовала прививочная кампания против гриппа

Жители смогут привиться «Совигрипп» и «Ультрикс квадри». За счет федерального бюджета для профилактики гриппа поступило 106370 доз детской и 381680 доз взрослой вакцины.

До 30 ноября поступит еще несколько партий, которые позволят привить в общей сложности свыше миллиона жителей.

– Можно сказать, что мы даем старт вакцинации от гриппа в Саратовской области. В 2022 году был привит против гриппа 1447201 человек (охват профилактическими прививками был обеспечен на уровне 61,29%), в том числе среди лиц старше 60 лет – 527254 человека. Это дало хорошую иммунную прослойку и хороший результат, заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом находилась на низком уровне, тяжелых случаев заболевания гриппом у нас не было.

Дополнительно из областного бюджета губернатором Романом Бусаргиным выделено 30 млн рублей, на которые планируется дополнительно приобрести около 195000 доз вакцины «Совигрипп» и «Гриппол плюс», – отметил министр здравоохранения Олег Костин.

Иммунизация является эффективным способом предупреждения заболевания гриппом и профилактики постгриппозных осложнений. Наибол-

шую опасность гриппа представляет для малышей в возрасте до трех лет, пожилых людей старше 60 лет и людей с хроническими заболеваниями. Именно среди них после перенесенного гриппа часто отмечаются осложнения.

Вакцинация населения проводится ежегодно в осенний период вакцинами последнего поколения, содержащими в своем составе высокочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа, ежегодно рекомендуемых Всемирной организацией здравоохранения.

Прививку от гриппа можно сделать в поликлинике по месту жительства. Позаботиться о здоровье своих сотрудников должны и руководители предприятий: провести необходимую разъяснительную работу и по возможности организовать иммунизацию персонала.



Саратовская область – лидер в ПФО по площади озимого клина под урожай 2024 года

Саратовская область занимает первое место в Приволжском федеральном округе по площади сева озимых культур под урожай следующего года, сообщил сегодня заместитель председателя правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковалевский.

К 6 сентября озимый сев проведен на площади 785,1 тыс. га, что составляет 64,6% от запланированных 1214,7 тыс. га. Озимой пшеницей засеяно 741,5 тыс. га (64,3% от плановых 1153,7 тыс. га), озимой рожью – 41,5 тыс. га

(71,8% от 57,8 тыс. га), тритикале – 2,2 тыс. га, или 67,7%.

– Наибольшие площади засеяны в Пугачевском и Озинском муниципальных районах, при этом аграрии Озинского, а также Перелюбского районов уже перевыполнили план озимого сева, – уточнил Роман Ковалевский.

Одновременно с уборкой хозяйства области ведут засыпку семян озимых культур и вспашку зяби. По состоянию на 6 сентября засыпано 219,8 тыс. тонн (101% от потребности), вспахано 1556 тыс. га, что составляет 62% от плана.

С начала уборочной кампании аграрии региона намолочено 4831 тыс. тонн зерна урожая – 2023. Обмолочено 86,5% посевых площадей.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Традиционный августовский форум педагогов

30 августа в рамках Года педагога и наставника состоялся Муниципальный Форум работников образования «Основные направления реализации государственной политики в сфере образования Новобурасского муниципального района» в актовом зале МОУ «СОШ «Созведение» с. Тепловка».

Форум приближал один из самых значимых дней в году – праздник, с которого начинается дорога в мир знаний. Подвести итоги прошлого учебного года, наметить векторы развития в новом – задачи, которые ставили организаторы Форума в лице управления образования администрации Новобурасского муниципального района.

С приветственным словом выступил глава Новобурасского муниципального района Алексей Федорович Воробьев.

Начальник управления образования Елена Александровна Савенкова представила подробный доклад об итогах

– коллектива «Детский сад № 2 р. п. Новые Бурасы» (заведующий И. В. Куликова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– коллектива МДОУ «Детский сад с. Ириновка» (заведующий Н. Е. Сергеева, глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов);

– коллектива МДОУ «Детский сад с. Аряш» (заведующий М. М. Каринова, глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов);



прошедшего учебного года и задачах на предстоящий.

В ходе форума выступили:

– Наталья Александровна Симбирцева, воспитатель МДОУ «Детский сад № 3 р. п. Новые Бурасы»;

– Наталия Николаевна Горячева, заместитель директора по учебной работе МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени Героя Советского Союза М. С. Бочарева»;

– Ольга Ивановна Тагаева, заместитель директора по воспитательной работе МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы»;

– Алёна Александровна Жилина, учитель начальных классов МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка»;

– Светлана Викторовна Максимова, заместитель директора по воспитательной работе МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.»;

– Инна Николаевна Тарасова, директор МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы»;

Ежегодно подводятся итоги готовности образовательных организаций к началу нового учебного года.

На основании распоряжения главы администрации Новобурасского муниципального района благодарственные письмами за подготовку образовательных организаций к началу нового 2023/2024 учебного года награждены коллективы:

– коллектив филиала МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени Героя Советского Союза М. С. Бочарева» в с. Гремячка» (директор Е. В. Шведова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– коллектив филиала МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» в п. Бурасы (директор И. Н. Тарасова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– коллектива МДОУ «Детский сад с. Чернышевка» (заведующий Л. А. Максимова, глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов).

Грамотами администрации Новобурасского муниципального района за III место награждены:

– среди дошкольных образовательных организаций:

– коллектива МДОУ «Детский сад с. Лох» (заведующий Н. В. Овчинникова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– Грамотами администрации Новобурасского муниципального района за II место награждены:

– среди общеобразовательных организаций:

– коллектива МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка» (директор Е. А. Верещагина, глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов);

– коллектива МОУ «СОШ п. Динамовский» (директор Е. С. Кондратюк, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– среди дошкольных образовательных организаций:

– коллектива МДОУ «Детский сад п. Динамовский» (заведующий Е. В. Варзина, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев).

Признаны победителями, награждены Грамотами администрации Новобурасского муниципального района:

– среди общеобразовательных организаций:

– коллектива МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени Героя Советского Союза М. С. Бочарева» (директор Е. В. Шведова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– коллектива МОУ «СОШ с. Аряш» (директор Н. М. Альменов, глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов).

– среди дошкольных образовательных организаций:

– коллектива МДОУ «Детский сад «Берёзка» р. п. Новые Бурасы (заведующий Т. Ю. Певнева, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев).

По традиции на конференции состоялась церемония чествования юбиляров, учителей и воспитателей, достигших высоких результатов в обучении и воспитании подрастающего поколения.

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

В школе №1 р. п. Новые Бурасы состоялось открытие «Точки роста»

1 сентября в школе №1 р. п. Новые Бурасы состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научного и технологического профилей, созданного в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», инициированного Президентом России Владимиром Путиным, и являющегося одним из центров федеральной сети образования «Точка роста».



Для работы «Точки роста» в школу поступило оборудование – цифровые лаборатории по физике, биологии, химии, экологии, ноутбуки, образовательный робототехнический набор, общей стоимостью 3 млн рублей.

Активное детство – залог успешного будущего! Именно в раннем возрасте дети формируют свои интересы и таланты, поэтому важно помочь ребенку найти свое призвание. В этом помогут различные кружки и секции, которые будут проводиться в точке роста. Логические игры и тренировки позволят развить интеллектуальные способности ребенка.

Благодаря проекту, школьники смогут заниматься в профильных кружках, таких как: «Занимательная физика», «В мире роботов», «Программирование на языке PYTHON», «Юный эколог» и других кружках, которые делают учебу нескучной и современной, открывая детям широкую дорогу в будущее.

#Новобурасскийрайон
#Саратовскаяобласть



● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

2 сентября глава Новобурасского района А. Воробьев провел очередной прием по личным вопросам для членов семей военнослужащих, принимающих участие в СВО.

На прием также были приглашены первый заместитель главы администрации района С. Тюгаев, и. о. прокурора района М. Бутенко, главный врач районной больницы М. Елесина и другие должностные лица профильных учреждений.

Одна из обратившихся – мать участника СВО. Она озвучила свой бытовой вопрос, касающийся проведения и подключения индивидуального газового отопления в многоквартирном доме.

Многодетная мать, чей муж в настоящее время находится в зоне боевых действий, просила посодействовать в возврате супруга домой.

Еще один вопрос, касающийся участника СВО, был рассмотрен на приеме. Заявитель просил содействия в получении утраченных в огне личных документов, а также помочь матери в заготовке дрова.

Все вопросы взяты на контроль, обратившимся даны рекомендации и назначены сроки решения проблем.

И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото автора.



● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Вот и начался новый учебный год. Остались позади торжественная церемония вручения аттестатов, горячая пора для приемных комиссий, очереди свежеиспеченных выпускников, их вззволнованных родителей, оформление заявлений, анкет, занесение данных в информационные базы. Прошли торжественные линейки, вселение в общежития. Особенно волнительно начало сентября для всех первокурсников. Их таких разных, теперь будет объединять одно слово – студенты.

Александр ТАТАЙКИН обучался в МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» с первого класса. За время обучения зарекомендовал себя добросовестным учащимся, ответственным и дисциплинированным. Учился на «хорошо» и «отлично», имел высокие учебные способности, высокую степень познавательной активности. К учебной деятельности относился добросовестно, с инициативой. Александр обладает широким кругозором, хорошей памятью, логикой, имеет выраженный интерес к гуманитарным дисциплинам.

В классе и в школе у Александра всегда складывались доброжелательные отношения с одноклассниками. Он ежегодно принимал активное участие во всероссийских предметных олимпиадах и интеллектуальных конкурсах, военно – патриотических соревнованиях различного уровня (2022-2023 гг.):

- призер муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по праву;
- победитель районного слета юнармейских отрядов;
- призер муниципального слета общественного движения отрядов правоохранительной направленности «Юный друг полиции»;
- победитель районного турнира по хоккею с шайбой среди юношей общеобразовательных учреждений Новобурасского района;
- победитель областных соревнований в рамках проекта «Будь в спорте» и военизированной эстафеты в рамках соревнований по военно-спортивному многоборью;



– призер конкурса проектов развития сельских территорий среди обучающихся общеобразовательных учреждений и колледжей Саратовской области «Родина начинается с тебя!» и многих других.

Александр занимает активную жизненную позицию, награжден золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Пользуясь случаем поздравляем Александра с поступлением в выбранное учебное заведение и хотим пожелать после успешного старта смело и уверенно продолжить начатый путь, преодолевая любые препятствия и преграды на пути к успехам и победам. Пусть каждый день несет в себе что-то интересное и особенное, пусть новые знания открывают перед ним большие просторы возможностей и желаний.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото А. БОРИСОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

РЕКЛАМА

о предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 09.10.2023.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 2000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

РЕКЛАМА

о предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 09.10.2023.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 2000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Алгоритм действий при обнаружении БВС

(беспилотное воздушное судно)

Руководителям хозяйствующих субъектов (критически важных объектов транспортной инфраструктуры, водоснабжения и водоотведения, топливно – энергетического комплекса, промышленности, жизнеобеспечения, мест с массовым пребыванием людей)

1. Работники объекта, обнаружившие БВС, который находится в воздушном пространстве над объектом либо в непосредственной близости от его границ, незамедлительно информируют правоохранительные органы. В сообщении указываются:

- место и время обнаружения БВС;
- тип (квадрокоптерный, самолетный) и направление полета БВС;

– наличие или отсутствие на БВС средств поражения, фото- и видеосъемки (при наличии визуальных возможностей);

- имеющиеся на объекте средства противодействия БВС.

2. Руководители объектов:

– усиливают периметральную охрану объекта, пропускной и внутриобъектовый режим несения службы;

– осуществляют (в случае целесообразности) эвакуацию сотрудников из опасной зоны;

– организуют визуальное наблюдение за БВС с целью определения места его запуска/посадки, а также обнаружения внешнего пилота БВС;

– в случае приземления или аварийной посадки БВС на территории объекта организуют мероприятия по удалению сотрудников от места приземления БВС на безопасное расстояние и предотвращению к нему доступа до прибытия соответствующих специалистов;

– запрещают сотрудникам самостоятельно обследовать БВС, перемещать его с места приземления (падения), наносить ударное воздействие и осуществлять какие-либо действия с ним до прибытия соответствующих специалистов;

– обеспечивают сопровождение и проход (проезд) сил и средств ТО ФОИВ на территорию объекта, призывающих для проведения мероприятий по пресечению нахождения БВС в воздушном пространстве и розыску (поиску) внешнего пилота БВС, оказывают им всестороннюю помощь в проведении данных мероприятий;

– в случае принятия решения должностным лицом ТО ФОИВ о пресечении нахождения БВС в воздушном пространстве над объектом, в том числе путём применения средств огневого поражения:

– доводят до сотрудников, непосредственно осуществляющих пресечение нахождения БВС в воздушном пространстве, сведения об особенностях объекта либо участка местности (акватории), над которым пресекается нахождение БВС, расположении в непосредственной близости и в окружении данного объекта (участка местности, акватории): жилых зданий, мест временного пребывания и постоянного проживания людей, складов и иных мест хранения/использования оружия, боеприпасов, огне-и взрывоопасных материалов, опасных химических, биологических и радиоактивных веществ; критически важных, потенциально опасных и иных объектов, воздействие на которые путём применения огнестрельного оружия может создать угрозу безопасности физических лиц, организаций и учреждений, повлечь экономический, экологический и иной ущерб безопасности Российской Федерации;

– непосредственно участвуют в определении мест (рубежей) безопасного применения огнестрельного оружия и иных технических средств для пресечения нахождения БВС в воздушном пространстве.

Отдел ГО, ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.

ПАМЯТКА для граждан о профилактике и предупреждении дистанционных преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий

Чтобы не оказаться жертвой мошенников необходимо знать следующее:

– сотрудники любого банка никогда не просят сообщить данные вашей карты (номер карты, срок ее действия, секретный код на оборотной стороне карты), так как у них однозначно имеются ваши данные;

– не при каких обстоятельствах не сообщать данные вашей банковской карты, а так же секретный код на оборотной стороне карты;

– хранить пин-код отдельно от карты, ни в коем случае не писать пин-код на самой банковской карте. Не сообщать пин-код третьим лицам;

– лучше избегать телефонных разговоров с подозрительными людьми, которые представляются сотрудниками банка, не бойтесь прервать разговор, просто кладите трубку;

– внимательно читайте СМС сообщения приходящие от банка;

– никогда и никому не сообщайте пароли, и секретные коды, которые приходят вам в СМС сообщении от банка;

– помните, что только мошенники спрашивают секретные пароли, которые приходят к вам в СМС сообщении от банка;

– сотрудники банка никогда не попросят вас пройти к банкомату, если вас попросили пройти с банковской картой к банкомату, то это очевидно мошенники;

– никогда не переводите денежные средства, если об этом вас просит сделать ваш знакомый в социальной сети, возможно мошенники взломали аккаунт, сначала свяжитесь с этим человеком и узнайте действительно ли он просит у вас деньги; в сети «Интернет» не переходите по ссылкам на неизвестные сайты.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

ПАМЯТКА

гражданам об их действиях при установлении уровней террористической опасности

В целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта могут устанавливаться уровни террористической опасности. Уровень террористической опасности устанавливается решением председателя антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации, которое подлежит незамедлительному обнародованию в средства массовой информации.

Повышенный «СИНИЙ» уровень устанавливается при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта.

При установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

1. При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на:

- внешний вид окружающих (одежда не соответствует времени года либо создается впечатление, что под ней находится какой-то посторонний предмет);

- странности в поведении окружающих (проявление нервозности, напряженного состояния, постоянное оглядывание по сторонам, неразборчивое бормотание, попытки избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов);

- брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электрические приборы и т. п.).

2. Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов.

3. Оказывать содействие правоохранительным органам.

4. Относиться с пониманием и терпением к повышенному вниманию правоохранительных органов.

5. Не принимать от незнакомых людей свертки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы и другие сомнительные предметы даже на временное хранение, а также для транспортировки. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать.

6. Разъяснять в семье пожилым людям и детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для их жизни.

7. Быть в курсе происходящих событий (следить за новостями по телевидению, радио, сети «Интернет»).

Высокий «ЖЕЛТЫЙ» уровень устанавливается при наличии подтвержденной информации о реальной возможности совершения террористического акта.

Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

2. Воздержаться, по возможности, от посещения мест массового пребывания людей.

3. При нахождении на улице (в общественном транспорте) иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Представлять их для проверки по первому требованию сотрудников правоохранительных органов.

4. При нахождении в общественных зданиях (торговых центрах, вокзалах, аэропортах и т.п.) обращать внимание на расположение запасных выходов и указателей путей эвакуации при пожаре.

5. Обращать внимание на появление незнакомых людей и автомобилей на прилегающих к жилым домам территориях.

6. Воздержаться от передвижения с крупногабаритными сумками, рюкзаками, чемоданами.

7. Обсудить в семье план действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации:

- определить место, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;

- удостовериться, что у всех членов семьи есть номера телефонов других членов семьи, родственников и экстренных служб.

Критический «КРАСНЫЙ» уровень устанавливается при наличии информации о совершенном террористическом акте либо о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» и «желтого» уровней террористической опасности, рекомендуется:

1. Организовать дежурство жильцов вашего дома, которые

будут регулярно обходить здание, подъезды, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку ящиков и мешков.

2. Отказаться от посещения мест массового пребывания людей, отложить поездки по территории, на которой установлен уровень террористической опасности, ограничить время пребывания детей на улице.

3. Подготовиться к возможной эвакуации:

- подготовить набор предметов первой необходимости, деньги и документы;

- подготовить запас медицинских средств, необходимых для оказания первой медицинской помощи;

- заготовить трехдневный запас воды и предметов питания для членов семьи.

4. Оказавшись вблизи или в месте проведения террористического акта, следует как можно скорее покинуть его без паники, избегать проявлений любопытства, при выходе из эпицентра постараться помочь пострадавшим покинуть опасную зону, не подбирать предметы и вещи, не проводить видео и фотосъемку.

5. Держать постоянно включенными телевизор, радиоприемник или радиоточку.

6. Не допускать распространения непроверенной информации о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Внимание!

В качестве маскировки для взрывных устройств террористами могут использоваться обычные бытовые предметы: коробки, сумки, портфели, сигаретные пачки, мобильные телефоны, игрушки.

Объясните это вашим детям, родным и знакомым.

Не будьте равнодушными, ваши своевременные действия могут помочь предотвратить террористический акт и сохранить жизни окружающих.

Отдел ГО, ЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района.

«Тропинка к школе»

Первое сентября — День знаний для всех детей. Он должен стать праздником для всех ребят школьного возраста без исключения. Подготовить ребенка к школе, купить все необходимое — дело весьма затратное. Особенно тяжело приходится семьям, где воспитываются сразу несколько детей, а также семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Подготовка детей к школе может стать неразрешимой проблемой и омрачить начало нового учебного года.



По традиции в ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района уже 6 лет подряд в августе проводится благотворительная акция «Тропина к школе». Цель благотворительной акции — организация сбора детских игрушек, канцелярских принадлежностей, книг, ранцев.

В рамках акции специалистом по работе с семьей разработаны и распространены информационные буклеты для родителей: «Адаптация ребенка в пятом классе», «Готов ли ребенок к школе», «10 советов родителям школьников», «Памятка родителям от ребенка»; специалистом по работе с семьей проведены коррекционные занятия по подготовке к школе с будущими первоклассниками.

Руководителям организаций нашего района были направлены письма с приглашением, принять участие в благотворительной акции и оказать помощь детям из многодетных и малообеспеченных семей, опекаемым, детям-инвалидам. никто не остался равнодушным. Благодаря акции подготовлено к школе 100 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Мы очень благодарны всем, кто принял участие в акции и помог нуждающимся детям: начальнику ГАУ СО «Новобурасский межрайонный лесопитомник» А. Н. Демину, директору ООО «ВЕКТОР-2002» А. С. Прозорову, председателю СХПК «Родищевский» К. Ж. Искакову, ИП Арзумян.

Низкий поклон всем неравнодушным людям, проявляющим милосердие. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание. От всей души желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и успехов.

А всем ребятам от души желаем легкости обучения в новом учебном году, дружной атмосферы, интересных событий, великолепных отметок и постоянного стремления быть лучше, чем вчера. Успехов, удачи, здоровья, терпения и замечательных результатов!

**Е. РУСИНА,
заведующий отделением профилактики
безнадзорности несовершеннолетних
ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района:
И. ВАСИЛЬЕВА.**

Я прививки не боюсь: если надо — уколюсь!

В Саратовской области дан старт вакцинации от гриппа.

Как работает прививка от гриппа?

Чтобы ответить на этот вопрос, нужно понять, а как, собственно, ее состав разрабатывается.

Разработкой вакцин занимаются вирусологи. Эти специалисты исследуют кровь людей, которые уже переболели. Вирусологи определяют тип гриппа и его штамм (уникальный код с информацией о месте возникнове-

ния, где появления, переносчиков и др.). Два раза в год на научных конференциях, которые проводятся в разных странах мира, эпидемиологи обмениваются опытом. Специалисты определяют, какие штаммы будут активны в предстоящем сезоне. Полученная информация передается фармакологическим компаниям. Они и занимаются производством вакцин.

Любой препарат от гриппа содержит в себе ослабленный

или убитый вирус. После его введения в организм он способствует выработке антител и специальных иммунных клеток, защищающих от последствий заражения. На это уходит в среднем 14 дней.

Положительный эффект вакцин заключается в том, что они формируют иммунитет к самым предотвращающим риски тяжелого течения заболевания. Благодаря этому снижается количество летальных исходов и серьезных осложнений. Даже если человек заражается гриппом, он достаточно легко его переносит.

Когда нужно и можно делать прививку от гриппа?

Все врачи отмечают важность

регулярности вакцинации. Как определить время, когда провести иммунизацию?

Следует помнить, что вирус обычно атакует поздней осенью, зимой и ранней весной. Поэтому ставиться прививка должна осенью. До начала сезона простудных заболеваний от вакцинации должно пройти 3-4 недели. Эффект от прививки при этом сохраняется примерно на 12 месяцев. В следующем году вакцинацию повторяют. Это связано с тем, что, как мы уже отмечали, вирус мутирует и иммунитет человека не способен справиться с заболеванием.

В нашей стране иммунизация стартует обычно с первых чисел сентября. Иногда сроки

massовых прививочных кампаний немного сдвигаются.

Важно!

График вакцинации от гриппа лучше согласовать с врачом. Особенно важно это в том случае, если вы планируете или уже поставили другие прививки. Между введением различных препаратов должно пройти некоторое время. Его также определит врач, который ориентируется на информацию, предоставляемую разработчиками и производителями вакцин.

**Подготовила
И. ВАСИЛЬЕВА.**

Примите поздравления!

От всей души поздравляем с прошедшим юбилеем нашего уважаемого ветерана дорожной отрасли **Александра Сергеевича ЖАРИКОВА**.

Желаем не поддаваться годам, быть веселым, жизнерадостным, здоровым, радоваться каждому дню, радоваться улыбкам детей, внуков и правнуков, быть им полезным, передавая свой жизненный опыт, никогда не унывать и жить долго!

75 — это жизненный опыт,
75 — как незыблемый стаж.
В 75, джентльмен
седовласый,
С праздничным днем,
с юбилеем мы Вас
Всю душою
тепло поздравляем
И пожелаем
еще долго жить,
Всем улыбаться,
шутить, и смеяться,
И оптимистом
пожизненным быть!
Коллектив АО
“Тепловская ДорПМК”.

8 сентября отметил свой замечательный 45-летний юбилей **Михаил Александрович ГУСТОВ**.

Желаем оставаться по жизни оптимистом с веселой душой и мягким сердцем, желаем семейного блага и понимания, уважения, крепкой любви и долгого процветания.

Какая дата, сорок пять!
Чудесный возраст,
не поспоришь.

Желаем жить
и процветать,
В любви купаться,
будто в море.
Пусть ваш
умножится доход,
Успех с удачей
в дверь стучатся,
И будут крепнуть
каждый год
Здоровье, мужество
и счастье!

Коллектив ООО ФХ
“Деметра” Батраева Ю. И.”.

14 сентября, в четверг, в РДК (ул. Баумана, 29) с 9.00 до 14.00 **РАСПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ОБУВИ** (фирма “Суббота” и “ФУНУО”)

Белорусские модели от Московских производителей **ОСЕННЯЯ** — от 1500 руб. **ЗИМНЯЯ** — от 2000 руб. (на проблемные ножки)
ЗОНТЫ по 1000 руб.
город Энгельс



БЛАГОДАРНОСТЬ ДОБРЫМ ЛЮДЯМ

Дорогие братья и сестры 2023 год — благодатный год для храма Покрова Пресвятой Богородицы Новобурасского района Саратовской области. Подводя итоги созидательного труда, настоятель храма иерей Иоанн Ковач, прихожане храма и все молящиеся в храме, выражают сердечную благодарность и глубокое уважение людям доброй воли за помощь в ремонтно-восстановительных и реставрационных работах главного храма района.

Для нас очень многое, что вы все с участием иной ответственностью относитесь к насущным проблемам нашего храма и изыскиваете возможность для оказания благотворительной помощи. Все мы испытываем душевную радость, видя, как на наших глазах преображается внутренне и внешне наш храм.

Стоят назвать виды работ, выполненных достойно, качественно, с любовью:

- отмостка вокруг храма;
- утепление полиэтиром стен храма снаружи;
- шпаклевание и окраска стен храма;
- замена деревянных окон на пластиковые в ризнице;
- установка боковых дверей выхода из храма;
- обрезка деревьев вокруг храма;
- асфальтирование территории храма;
- установка двери, окна и оформление входа и навес над входом подвалом.

В ближайшее время будут установлены сетки на колокольню.

В этом году храм пополнился новыми иконами, что специально были написаны для него. Это величественная икона Архангела Михаила и икона Божьей Матери — Всецарица. Для прихожан храма они стали любимыми иконами.

Благоукрасители просили не называть их имена. Православные христиане знают, что их имена за их труды и старания перед Господом известны.

Всем приходом храма призываю на вас и ваших близких благословение Божие, покров Царицы Небесной, которые не перестают и сейчас покровительствовать всем тем, кто во Славу Божию жертвует душевые и телесные силы, средства и время на приукрашение Дома Божьего.

Благословение Господне и Его всесильная помощь всегда да сопутствует Вам, всем вашим соработникам и сродникам на жизненном пути.

Господь молитвами Пречистой Своей Матери и всех святых да подаст Вам всегда свою всесильную помощь во всех благих делах и начинаниях и хранит Вас и Ваших близких под кровом Своим.

С уважением,
настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы
р.п. Новые Бурасы, священник Иоанн Ковач.

Наш уважаемый **Владимир Юрьевич Копытов** 11 сентября отметит свой славный 55-летний юбилей!

Желаем вам не останавливаться на этой половине пути, а всегда идти только вперед. Ведь впереди еще много интересного, неопробованного и долгожданного. А еще желаем, чтобы на этом интересном пути вам всегда хватало сил и здоровья, энергии и молодецкого запала.

Что желают в 55?
Чтобы жизнь была на «5»:
Только радостные дни,
Море счастья и любви.
Беззаботности, удачи
И веселья, не иначе.
В доме будет пусты уют.
И пускай всегда в нем ждут.
Коллектив ООО ФХ “Деметра” Батраева Ю. И.”.

Утерянный аттестат об основном (полном) общем образовании Б № 0269454, выданный МОУ “Школа № 2 р. п. Новые Бурасы” в 2000 г. на имя **Каширского Сергея Николаевича**, считать не действительным.

● СПАСИБО ОТ ДУШИ

Вот и закончилось лето, а вместе с ним и пора трудоемкой работы по подготовке детского сада к началу нового учебного года.

За три коротких летних месяца надо многое успеть сделать. И в этот период очень важна поддержка неравнодушных людей, которым сегодня хотелось бы сказать добрые слова.

● С ЮБИЛЕЕМ!

85-летний юбилей — уникальный праздник, который важен для каждого человека. Восемьдесят пять лет — это не просто возраст, на самом деле это повод для гордости, достойно прожитой части жизни.

4 сентября отметила свой 85-летний юбилей прекрасный и отзывчивый человек — **Валентина Николаевна ЩЕРБАКОВА**.

Детство и юность Валентины Николаевны выпали на нелегкие послевоенные годы.

Еще с детства она увлеклась медициной. По окончании школы поступила в меди-

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- КРЫШИ - ФАСАДЫ

- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

- РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

РЕКЛАМА

Кафе, столовая

закупают все виды мяса.

По высоким ценам!

Без скидок. Приезжаем

сами. Расчет на месте.

Тел.: 8-960-352-65-43;

8-902-044-49-96.

Сергей.

РЕКЛАМА

КУРЫ-НЕСУШКИ

высокой яйценоскости.

Доставка.

Тел: 8-906-425-28-73.

РЕКЛАМА

Продаем КУР-НЕСУШЕК

от 120 дней

Бесплатная доставка от 5 шт.

Тел.: 8-958-100-27-48

Сайт: NESUSHKI.RU

РЕКЛАМА

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению

и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома;
- Резка;
- Погрузка;
- Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм — до 27 руб.

Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

РЕКЛАМА

Выражаем огромную благодарность и сердечную признательность за помощь в подготовке детского сада к новому учебному году: индивидуальному предпринимателю Дмитрию Владимировичу Горячеву, генеральному директору ООО «Викинг 1» Александру Сергеевичу Корниенко, генеральному директору НАО «Тепловский ИКК» Борису Александровичу Чернову, нашим уважаемым родителям.

А также слова благодарности всему коллективу дошкольного образовательного учреждения. Спасибо за то, что, несмотря на большую занятость и нехватку времени, все добровольные помощники оказывают безвозмездную помощь и активно участвуют в жизни нашего детского сада!

Коллектив МДОУ
«Детский сад №2

c. Тепловка».

ПОКУПАЕМ пчелиный
ВОСК в Саратове, 550-650
рублей.

Тел.: 8-927-143-19-57
Григорий Васильевич.

РЕКЛАМА

Новобурасского центра соцобслуживания и творческого коллектива «Ветеран» районного Дома культуры.

Валентина Николаевна открыта, приветливая, трудолюбивая женщина. С домашними делами ей помогает справляться племянник и его дружная семья.

Желаем Валентине Николаевне оптимизма, благополучия, здоровья и поддержки родных.

Е. РУСИНА,
заведующий отделением
профилактики
безнадзорности
несовершеннолетних
ГАУ СО КЦСОН
Новобурасского района:
И. ВАСИЛЬЕВА.



И. О. ДИРЕКТОРА-ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
И. В. БАРЫШНИКОВА

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvrem@bk.ru

Телефоны: редактор — 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет

Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 08.09.2023 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27

ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Индекс ПИ698.

Тираж 1001.

Заказ 5174.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.